Evotnta 2 : Eélowoelg - Oswpia
— E¢lowon pe évav dyvwoto sival pio .ootnta, mou mepPLEXEL aplOpoug Kat Eva
ypappa (dyvwotog).
OL LooTNTEC:

x+5=12, y—2=3, ?—z=1, X +3,5=15,

X
20 - = 10, w:5=4, 7-¢=12, 24: =6 glval e€lowoelg

— ANOon 1 pila tng efiowong sival o aplOPOCg Tov, OTAV OVILKATAOTACEL TOV
AyvwoTto, emaAnBeleL Tnv LooTNTA.

Abon N pila tng e€lowong x —7 =5 givat o aptBuog 12 dwott 12 —7 = 5. Tn Avon
™ ypadoupe: x =12

— H dadikaoia, pEow tng omoiag, Bpiokoupe tn Abon tne e€lowong, Aéyetal
eniAvon tng e§lowong.
— Tov ayvwoto pLag e€lowong tov cUUBOALloVUE PE EVva YPAUMA TUY. X, Y, 2, w, &

— Mua e€lowon Aéyetal aduvatn, Otav KOVEVACS apLlOpoc Sev tnv emaAnBevel
OLellowoelg x+2=x+6 N 0-w=5 eivatadlvarec.

Mo va AUow €va ipoBAnua pe tn Bonbela eéicwong
BApa 1: Npocdlopilw tnv dyvwotn mocotnta.
BApa 2: SupBoAllw pe pior LeEToBANTH TNV AyvwoTn TOooTNTA.
BApa 3: Ekppalw pe tootnta (e€lowon) to mpoAnuaL.
Bipa 4: Avvw tnv e€lowon.
BApa 5: EmaAnBsbw tnv e€lowon.

O k. Z1dBn¢ aydpaoce yia ta atdld tov dvo modnAata cuvoAikig akiag 283
€. Av 10 éva modnAato kooTilelt 137 €, mbéoa kootilel To SelTEPO
TodAAaTo; o

AyvwoTn | ZupBoAllw | Zxnuatilw tnv L Advw v EmtaAn@elw |
- mooOtnraelvar | pe x vty | eflowon. | eflowon. | tnvediowon.
- nTwATov20U0  Tou200 | 137+x=283 | 137+x=283 | 137+146=283
. modAiatov. | modAAatou. | x=283-137 | T

R H - x =146
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